Мастер-план и дизайн-код Таганрога в Библиотеке территориального развития
На полках Библиотеки территориального развития опубликованы Мастер-план и дизайн-код Таганрога. Издания предоставлены к размещению Фондом ДОМ.РФ.
Мастер-план представляет собой комплексную концепцию пространственного развития. В мастер-плане Таганрога проанализированы существующее положение городских территорий, ключевые проекты и инициативы, документы территориального планирования.
На основе этих данных авторы исследования делают выводы о необходимости развивать туристическую инфраструктуру, развивать альтернативные транспортные связи, трансформировать подходы к городским территориям в пользу эффективного использования, а также активировать современные направления экономического роста города.  
Предложенная концепция пространственного развития рассматривает создание системы туристических маршрутов, обновление улично-дорожной сети, дворовых территорий, реорганизацию ключевых городских пространств и другие решения.
Дизайн-код города — это комплексный документ, свод правил и рекомендаций для создания комфортной и безопасной среды, поддерживающей стилистическое и визуальное единство городских пространств. В дизайн-коде Таганрога учитывается локальная идентичность города: его географическая близость к морю и торговое прошлое, регулярная планировка и знаменитые жители.
Издание будет полезно для изучения исследователям, научным сотрудникам и специалистам в сфере управления городским и территориальным развитием.
Ознакомиться с материалами можно в разделе «Специальная литература» по ссылкам:
Мастер-план города Таганрога – https://urban.ranepa.ru/spetsialnaya-literatura/territorialnoe-planirovanie/master-plan-goroda-taganroga/ 
Дизайн-код города Таганрога – https://urban.ranepa.ru/spetsialnaya-literatura/komfortnaya-sreda-blagoustroystvo-dizayn-gorodskikh-prostranstv/dizayn-kod-goroda-taganroga/    
О проекте:
Библиотека территориального развития – уникальный интернет-ресурс, основной целью которого является развитие и продвижение профессиональных знаний в области территориального развития у российских специалистов. Проект создан на базе кафедры территориального развития им. В.Л.Глазычева РАНХиГС при поддержке ДОМ.РФ. Соавтором проекта является Креативная лаборатория «Территория дизайна».


