Исследование «Город для жизни. Запуск процессов преобразования территорий ветхой жилой застройки» в Библиотеке территориального развития
На полках Библиотеки территориального развития опубликовано исследование «Город для жизни. Запуск процессов преобразования территорий ветхой жилой застройки» авторского коллектива Фонда «Институт экономики города». Авторы исследования – Э.К. Трутнев, Т.Д. Полиди, М.Д. Сафарова, Е.В. Игуменов.
В публикации представлены результаты исследования Фонда «Институт экономики города» практик развития застроенных территорий в российских городах. По итогам исследования подготовлены методические рекомендации по реализации проектов развития застроенных территорий для органов местного самоуправления.
[bookmark: _Hlk103162368]Авторы отвечают на вопрос: как не допустить ситуации, в которой процесс старения города опережает процесс обновления? Исследование проведено на основе данных по Калининграду, Новосибирску и Белгороду.
[bookmark: _Hlk103162378]В работе рассмотрены основные проблемы при реализации проектов развития застроенных территорий и инструменты их решения, методика моделирования проектов развития застроенных территорий и результаты дистанционного моделирования проектов развития застроенных территорий в исследуемых городах.
Издание будет полезно для изучения исследователям, научным сотрудникам и специалистам в сфере управления городским и территориальным развитием.
[bookmark: _Hlk103162383]Ознакомиться с исследованием можно в разделе «Специальная литература» по ссылке https://urban.ranepa.ru/spetsialnaya-literatura/development-i-nedvizhimost/gorod-dlya-zhizni-zapusk-protsessov-preobrazovaniya-territoriy-vetkhoy-zhiloy-zastroyki/ 
О проекте:
Библиотека территориального развития – уникальный интернет-ресурс, основной целью которого является развитие и продвижение профессиональных знаний в области территориального развития у российских специалистов. Проект создан на базе кафедры территориального развития им. В.Л.Глазычева РАНХиГС при поддержке ДОМ.РФ. Соавтором проекта является Креативная лаборатория «Территория дизайна».




