Исследование «Анализ состояния жилищной сферы на территориях основных российских городских агломераций» в Библиотеке территориального развития
На полках Библиотеки территориального развития опубликовано Исследование «Анализ состояния жилищной сферы на территориях основных российских городских агломераций» авторского коллектива Фонда «Институт экономики города». Авторы исследования – Н.Б. Косарева, Т.Д. Полиди, А.С. Пузанов.
Целью исследования стала разработка и апробация методики оценки показателей текущего состояния и перспектив развития жилищной сферы основных российских городских агломераций, в том числе позволяющей проводить сравнение таких агломераций между собой и с зарубежными агломерациями. Исследование проведено в отношении 17 крупнейших российских агломераций с населением более 1 млн человек.
Под городской агломерацией авторский коллектив понимает убанизированную территорию, объединенную разнообразными взаимосвязями в единое целое. Границы агломераций определены на основе официальных документов стратегического и территориального планирования, межмуниципальных соглашений и иных источников.
В исследовании рассмотрены базовые показатели социально-экономического развития, показатели развития жилищного строительства, доступности жилья, пространственной дифференциации цен на жилье, качества градостроительной политики, состояния экономики жилищной сферы и экономики города, интенсивности использования территории агломераций и потенциала увеличения такой интенсивности.
Издание будет полезно для изучения исследователям, научным сотрудникам и специалистам в сфере управления городским и территориальным развитием.
Ознакомиться с исследованием можно в разделе «Специальная литература» по ссылке https://urban.ranepa.ru/spetsialnaya-literatura/prostranstvennoe-razvitie/issledovanie-analiz-sostoyaniya-zhilishchnoy-sfery-na-territoriyakh-osnovnykh-rossiyskikh-gorodskikh/ 
О проекте:
Библиотека территориального развития – уникальный интернет-ресурс, основной целью которого является развитие и продвижение профессиональных знаний в области территориального развития у российских специалистов. Проект создан на базе кафедры территориального развития им. В.Л.Глазычева РАНХиГС при поддержке ДОМ.РФ. Соавтором проекта является Креативная лаборатория «Территория дизайна».



