17 апреля пройдёт лекция Дмитрия Нисковских «"Официальный город": о роли городской администрации и способах коммуникации с ней»
Лекция мэра Сысерти Дмитрия Нисковских, посвящённая участию жителей в работе городских администраций, пройдёт 17 апреля в РАНХиГС. 
Дмитрий Нисковских расскажет о том, как формируется и какие задачи выполняет городская администрация, какие инструменты взаимодействия с городом есть у жителей и благодаря каким инициативам горожан меняется Сысерть.
В своей лекции Дмитрий Нисковских ответит на следующие вопросы:
- Как эффективно общаться с городской администрацией?
- Как горожане могут реализовать свою инициативу?
- С какими проблемами сталкиваются сотрудники городских администраций?	
Лекция «"Официальный город": о роли городской администрации и способах коммуникации с ней» продолжает серию офлайн-лекций нового проекта кафедры территориального развития им. В.Л. Глазычева «Школа ответственного горожанина». Это просветительский проект, который поможет жителям понять, как устроен город, и расскажет, как можно влиять на развитие городской среды. 
Лекция Дмитрия Нисковских пройдёт 17 апреля в РАНХиГС по адресу: Москва, Пречистенская набережная, 11. Начало – 18:00. Для участия необходимо зарегистрироваться по ссылке: 

