Исследование «Креативные пространства и культурное наследие: Басманный район города Москвы» в Библиотеке территориального развития
На полках Библиотеки территориального развития опубликовано издание «Креативные пространства и культурное наследие: Басманный район города Москвы». Издание предоставлено к размещению Музеем Басманного района Москвы.
Авторы исследования – В. Куренной, А. Сувалко, М. Фигура, К. Коломина, А. Милова.
В книге рассмотрены объекты культурного наследия Басманного района, креативные кластеры и пространства, их влияние на город. 
Басманный район считается одним из наиболее насыщенных креативных районов города Москвы. Здесь можно проследить процессы символизации городского пространства, эстетизацию и рефлексивную историзацию территорию, а также в районе много объектов историко-культурного наследия. 
Издание основывается на результатах научного исследования, цель которого состояла в том, чтобы описать креативные пространства Басманного района: выявить, по каким критериям горожане оценивают места как «креативные», разобраться с тем, каким образом эти пространства взаимодействуют с историческим наследием и местными жителями. 
Исследование носило в основном качественный̆ характер и основывалось на анкетировании культурно активных групп, а также интервью с экспертами, сотрудниками различных организаций, располагающихся в том числе на базе креативных кластеров, и жителями окружающих их домов.
Издание будет полезно для изучения исследователям, научным сотрудникам и специалистам в сфере управления городским и территориальным развитием.
Ознакомиться с исследованием можно в разделе «Специальная литература» по ссылке https://urban.ranepa.ru/spetsialnaya-literatura/kreativnaya-ekonomika-kreativnye-industrii-i-klastery/kreativnye-prostranstva-i-kulturnoe-nasledie-basmannyy-rayon-goroda-moskvy-/ 
О проекте:
Библиотека территориального развития – уникальный интернет-ресурс, основной целью которого является развитие и продвижение профессиональных знаний в области территориального развития у российских специалистов. Проект создан на базе кафедры территориального развития им. В.Л.Глазычева РАНХиГС при поддержке ДОМ.РФ. Соавтором проекта является Креативная лаборатория «Территория дизайна».



