Концептуальный мастер-план города Нерюнгри в Библиотеке территориального развития
На полках Библиотеки территориального развития опубликован Концептуальный мастер-план города Нерюнгри. Издание предоставлено к размещению ДОМ.РФ.
В концептуальном мастер-плане представлен контекст проектирования и ключевые выводы предпроектного анализа по структуре экономики, транспортной, социальной, инженерной инфраструктуре, качеству жилого фонда и городской среды.
Ключевыми проблемами развития авторы исследования называют сырьевую экспортно-ориентированную модель экономики, нагрузку на трудоспособное население, низкий уровень развития коммерческих сервисов, разрушение природных ландшафтов и участки, подверженные влиянию вечной мерзлоты, а также отток молодёжи.
В мастер-плане представлены результаты социологического исследования в формате стратегических сессий, на которых жители поделились своим видением образа будущего для Нерюнгри.
На основании исследования предложены общие принципы и подходы к развитию территории с опорой на стандарт комплексного развития территорий .
Издание будет полезно для изучения исследователям, научным сотрудникам и специалистам в сфере управления городским и территориальным развитием.
Ознакомиться с документом можно в разделе «Специальная литература» по ссылке:
Концептуальный мастер-план города Нерюнгри –  https://urban.ranepa.ru/spetsialnaya-literatura/territorialnoe-planirovanie/kontseptualnyy-master-plan-goroda-neryungri/ 
О проекте:
Библиотека территориального развития – уникальный интернет-ресурс, основной целью которого является развитие и продвижение профессиональных знаний в области территориального развития у российских специалистов. Проект создан на базе кафедры территориального развития им. В.Л.Глазычева РАНХиГС при поддержке ДОМ.РФ. Соавтором проекта является Креативная лаборатория «Территория дизайна».




