Генеральный план Омска в Библиотеке территориального развития
На полках Библиотеки территориального развития опубликован Генеральный план Омска. Издание предоставлено к размещению ИТП «Град».
Издание ИТП «Град» – адаптация генерального плана города Омска, утвержденного 30 сентября 2020 года. Оно создано для того, чтобы рассказать о генеральном плане города на доступном и понятном языке текста и графики для всех жителей и гостей Омска, для всех заинтересованных в продвижении городских идей, для всех, кто хочет стать или уже стал участником городского развития.
В издании представлено существующее положение, включая анализ транспортной, инженерной и социальной инфраструктуры, сферы здравоохранения, экономики и культуры. Авторы рассказывают о стратегических приоритетах и целевых показателях социально-экономического и пространственного развития, а затем, с опорой на цели и задачи территориального планирования, раскрывают ключевые направления развития, которые город будет реализовывать в ближайшем будущем.
Над справочником работали эксперты ИТП «Град»: А.Н. Береговских, И.Г. Стуканева, Н.С. Старченкова, О.С. Макарова, М.В. Губин, З.М. Ибраева, А.С. Плотников, К.А. Васенко, А.А. Зенков, Ю.А. Кошукова.
Издание будет полезно для изучения исследователям, научным сотрудникам и специалистам в сфере управления городским и территориальным развитием.
Ознакомиться с документом можно в разделе «Специальная литература» по ссылке:
Генеральный план Омска – https://urban.ranepa.ru/spetsialnaya-literatura/gorodskoe-planirovanie/generalnyy-plan-omska/ 
О проекте:
Библиотека территориального развития – уникальный интернет-ресурс, основной целью которого является развитие и продвижение профессиональных знаний в области территориального развития у российских специалистов. Проект создан на базе кафедры территориального развития им. В.Л.Глазычева РАНХиГС при поддержке ДОМ.РФ. Соавтором проекта является Креативная лаборатория «Территория дизайна».



