Исследование о формировании устойчивых местных сообществ в Библиотеке территориального развития
На полках Библиотеки территориального развития опубликовано исследование «Городские локальные идентичности как основа формирования устойчивых местных сообществ. Исследование общегородских идентичностей жителей Владимира, Смоленска, Ярославля». Издание предоставлено к размещению Исследовательской группой ЦИРКОН.
В докладе представлены результаты исследовательского проекта, посвящённого локальной идентичности жителей Владимира, Смоленска, Ярославля. Методической основой исследования стали фокус-групповые дискуссии и массовые опросы населения жителей трех городов. 
В издании можно ознакомиться с описанием локальных идентичностей горожан Владимира, Смоленска и Ярославля, включая представления о значимых местах города — природных, исторических и культурных достопримечательностях, локальной географии, пантеоне героев, значимых городских событиях и праздниках, самих горожанах и структуре городского сообщества. 
Результаты исследования позволяют сравнить уровень доверия в обществе и склонности к консолидации и сплочённости населения исследуемых городов посредством интегрального «Индекса склонности к солидаризации» (ITS).
Издание будет полезно для изучения исследователям, научным сотрудникам и специалистам в сфере управления городским и территориальным развитием.
Ознакомиться с документом можно в разделе «Специальная литература» по ссылке:
«Городские локальные идентичности как основа формирования устойчивых местных сообществ. Исследование общегородских идентичностей жителей Владимира, Смоленска, Ярославля» - https://urban.ranepa.ru/spetsialnaya-literatura/sotsiologiya-goroda/gorodskie-lokalnye-identichnosti-kak-osnova-formirovaniya-ustoychivykh-mestnykh-soobshchestv-issledo/
О проекте:
Библиотека территориального развития – уникальный интернет-ресурс, основной целью которого является развитие и продвижение профессиональных знаний в области территориального развития у российских специалистов. Проект создан на базе кафедры территориального развития им. В.Л.Глазычева РАНХиГС при поддержке ДОМ.РФ. Соавтором проекта является Креативная лаборатория «Территория дизайна».


