Библиотека территориального развития представила пользователям дополнительные разделы 
Теперь пользователям информационно-просветительского ресурса Библиотека территориального развития (urban.ranepa.ru) доступны новые разделы – «Выбор эксперта» и «Кейсы».
 «Выбор эксперта» представляет подборку изданий библиотечного фонда ресурса с личными рекомендациями экспертов в сфере территориального развития, архитектуры и городского управления.  В коротких репликах специально для пользователей Библиотеки эксперты делятся своим личным впечатлением от прочтения изданий. В дальнейшем рубрика пополнится отзывами о тематических видеоматериалах и кейсах.
Раздел «Кейсы» презентует проекты территориального развития. Особое внимание уделяется российским региональным проектам. Чёткая структура статей позволит читателю изучить, какую проблему в городском планировании решает каждый отдельный кейс, как разрабатываются и реализуются городские проекты, а также какой отклик нашли примененные решения у участников проекта и городских жителей. 
Основная цель раздела – расширение знаний о реализуемых проектах, обмен опытом и выявление практик пространственного и городского развития, заслуживающих внимания. В разделе будут представлены российские и зарубежные кейсы. Каждая статья сопровождается комментариями в рубрике «Взгляд изнутри», что позволит читателям узнать мнение о проекте из первых уст.
Ознакомиться с новыми разделами можно по ссылкам:
«Выбор экспертов»: https://urban.ranepa.ru/vybor-ekspertov/ 
[bookmark: _GoBack]«Кейсы»: https://urban.ranepa.ru/keysy/

О проекте:
Библиотека территориального развития – уникальный интернет-ресурс, основной целью которого является развитие и продвижение профессиональных знаний в области территориального развития у российских специалистов. Проект создан на базе кафедры территориального развития им.В.Л.Глазычева РАНХиГС при поддержке ДОМ.РФ. Соавтором проекта является Креативная лаборатория «Территория дизайна».
https://urban.ranepa.ru/ 
