13 апреля пройдёт лекция Антона Финогенова «Что такое «институты развития» и как они могут улучшить жизнь горожан?» 
Лекция Антона Финогенова, посвящённая влиянию институтов развития на города, пройдёт 13 апреля в РАНХиГС. 
Директор по развитию городской среды ДОМ.РФ Антон Финогенов расскажет о том, какие институты развития существуют и какова их роль в трансформации городских пространств, с какими сложностями на практике сталкиваются институты развития, а также расскажет о роли ДОМ.РФ в городском развитии.
В своей лекции Антон Финогенов ответит на следующие вопросы:
- Чем различается роль финансовых и отраслевых институтов развития в городе?
- Как институты развития влияют на сферу образования – и причём тут город?
- Какие проекты институтов развития можно найти в своём городе?
Лекция «Что такое «институты развития» продолжает серию офлайн-лекций нового проекта кафедры территориального развития им. В.Л. Глазычева «Школа ответственного горожанина». Это просветительский проект, который поможет жителям понять, как устроен город, и расскажет, как можно влиять на развитие городской среды. 
Лекция «Что такое «институты развития» пройдёт 13 апреля в РАНХиГС по адресу: Москва, Пречистенская набережная, 11, лофт П/1 022. Начало – 19:00. Для участия необходимо зарегистрироваться по ссылке: https://forms.yandex.ru/cloud/64240d3273cee70adb4fe3f0/ 
О проекте:
Библиотека территориального развития – уникальный интернет-ресурс, основной целью которого является развитие и продвижение профессиональных знаний в области территориального развития у российских специалистов. Проект создан на базе кафедры территориального развития им. В.Л.Глазычева РАНХиГС при поддержке ДОМ.РФ. Соавтором проекта является Креативная лаборатория «Территория дизайна».

