27 апреля в рамках Школы ответственного горожанина пройдёт интенсив Елены Верещагиной о вовлечении жителей в городские изменения
Интенсив Елены Верещагиной, посвящённый участию жителей в принятии решений о городских изменениях, продолжит серию офлайн-лекций просветительского проекта «Школа ответственного горожанина». 
В рамках интенсива Елена Верещагина прочитает две лекции: об эффективной коммуникации жителей с городом и о соучаствующем проектировании:
· Лекция «Правовые ограничения: почему иногда коммуникация с городом может быть неэффективной и как это исправлять?» будет посвящена инструментам, которые доступны жителям для участия в принятии решений по вопросам развития города. Елена расскажет об особенностях городской коммуникации, объяснит нюансы участия в публичных слушаниях и подачи обращений, а также объяснит, какие сложности могут встретиться в процессе общения с городскими властями.

· В лекции «Как можно изменить свой город: подходы соучаствующего проектирования» Елена расскажет о том, как работает этот инструмент вовлечения, кто такие «интересанты проекта» и из каких этапов строится соучаствующее проектирование.
Елена Верещагина – специалист по городским коммуникациям, издатель медиа «кто твой город», экс-депутат города Троицка. 
Школа ответственного горожанина – это просветительский проект Кафедры Глазычева, который расскажет, как можно стать активным участником городских трансформаций. Основная цель проекта – простым языком объяснить, как устроен город, городское управление и территориальное развитие. 
Интенсив о вовлечении жителей в городские изменения пройдёт 27 апреля в РАНХиГС по адресу: Москва, Пречистенская набережная, 11. Начало – 18:30. Для участия необходимо зарегистрироваться по ссылке: https://forms.yandex.ru/cloud/643e55e03e9d08012b14ab9d/ 

