Сборник «Больше, чем город» в Библиотеке территориального развития
На полках Библиотеки территориального развития опубликован сборник «Больше, чем город». Издание предоставлено к размещению АНО «Московский урбанистический форум».
Авторы исследования – О. Кузнецова, И. Калабихина, М. Дмитриев, И. Агамирзян, М. Блинкин, Н. Трунова, Н. Нилина, Б. Ревич, Л. Манович, П. Степанцов, К. Мартынов.
Издание состоит из 11 экспертных статей, посвящённых вопросам развития городских агломераций. В сборнике раскрываются различные аспекты происходящих изменений и возможные сценарии развития городов, их границ, а также сценариев использования пространства. 
В работе над изданием приняли участие экономисты, социологи, специалисты в области общественного здоровья, климата, технологического развития и транспорта, культурологи и философы, имеющие как опыт академических исследований, так и участия в разработке и реализации проектов пространственного развития. 
Цель сборника «Больше, чем город» – сделать очередной шаг в формировании общего языка описания агломерационных процессов и пространственных изменений городов, а также продолжение разговора о новых перспективах исследований и дискуссий.
Издание будет полезно для изучения исследователям, научным сотрудникам и специалистам в сфере управления городским и территориальным развитием.
Ознакомиться с исследованием можно в разделе «Специальная литература» по ссылке https://urban.ranepa.ru/spetsialnaya-literatura/prostranstvennoe-razvitie/bolshe-chem-gorod/ 
О проекте:
Библиотека территориального развития – уникальный интернет-ресурс, основной целью которого является развитие и продвижение профессиональных знаний в области территориального развития у российских специалистов. Проект создан на базе кафедры территориального развития им. В.Л.Глазычева РАНХиГС при поддержке ДОМ.РФ. Соавтором проекта является Креативная лаборатория «Территория дизайна».



