Книга «Градоустройство: инструкция к применению» в Библиотеке территориального развития
На полках Библиотеки территориального развития опубликована работа «Градоустройство: инструкция к применению». Авторы работы – Э.К. Трутнев, Т.Д. Полиди, Е.В. Игуменов.
Цель публикации – предоставление ответов на часто возникающие вопросы о градостроительной деятельности у граждан, органов местного самоуправления, органов государственной власти, девелоперов, проектировщиков и других участников процессов городского развития.
Книга строится по принципу справочника: приведены часто задаваемые вопросы, на них авторы дают ответы и приводят цитаты из законодательства РФ. Вопросы касаются широкого круга тем: возведение многоквартирных домов, застройка общественных пространств и озеленённых территорий, объектов культурного наследия, коммунальной и транспортной инфраструктуры.
Издание будет полезно для изучения исследователям, научным сотрудникам и специалистам в сфере управления городским и территориальным развитием.
Ознакомиться с исследованием можно в разделе «Специальная литература» по ссылке https://urban.ranepa.ru/spetsialnaya-literatura/gradoregulirovanie/gradoustroystvo-instruktsiya-k-primeneniyu/ 
О проекте:
Библиотека территориального развития – уникальный интернет-ресурс, основной целью которого является развитие и продвижение профессиональных знаний в области территориального развития у российских специалистов. Проект создан на базе кафедры территориального развития им. В.Л.Глазычева РАНХиГС при поддержке ДОМ.РФ. Соавтором проекта является Креативная лаборатория «Территория дизайна».




