 «Информационно-аналитическая система управления градостроительным развитием территорий. Исследования. Концепция» в Библиотеке территориального развития
На полках Библиотеки территориального развития опубликована работа «Информационно-аналитическая система управления градостроительным развитием территорий. Исследования. Концепция» Анны Береговских. Издание предоставлено к размещению ИТП «Град».
В книге представлены семь исследований по теме пространственного развития, а также предложена Концепция создания информационно-аналитической системы управления градостроительным развитием территории субъекта Российской Федерации.
Исследования посвящены вопросам влияния качества градостроительных проектов на качество жизни, факторам обеспечения качества разработки градостроительной документации, концепции жизнерадостного города, различным подходам к управлению территориями. 
Книга адресована всем, кто занят в сфере управления развитием территорий: государственным и муниципальным служащим, разработчикам документов стратегического социально-экономического и территориального планирования, документации по планировке территорий, правил землепользования и застройки, инвесторам и застройщикам и всем заинтересованным лицам.
Ознакомиться с документом можно в разделе «Специальная литература» по ссылке:
«От градостроительства к градоустройству» – https://urban.ranepa.ru/spetsialnaya-literatura/territorialnoe-planirovanie/informatsionno-analiticheskaya-sistema-upravleniya-gradostroitelnym-razvitiem-territoriy/ 
О проекте:
Библиотека территориального развития – уникальный интернет-ресурс, основной целью которого является развитие и продвижение профессиональных знаний в области территориального развития у российских специалистов. Проект создан на базе кафедры территориального развития им. В.Л.Глазычева РАНХиГС при поддержке ДОМ.РФ. Соавтором проекта является Креативная лаборатория «Территория дизайна».


