	«Атлас креативных индустрий Российской Федерации» в Библиотеке территориального развития
На полках Библиотеки территориального развития теперь доступен «Атлас креативных индустрий Российской Федерации». Составителями атласа выступают Т.Журавлёва, И.Токарев, О.Гай. Исследование проведено экспертами Агентства стратегических инициатив. 
Центр городских компетенций АСИ с июля по ноябрь 2020 года проводил количественное исследование влияния креативных индустрий на экономику России. Итогом данного исследования стала приближенная оценка вклада креативных индустрий в экономику России на федеральном, региональном и муниципальном уровнях. Результаты оценки представлены в атласе – пользователи Библиотеки могут ознакомиться с ним в разделе «Специальная литература». 
Креативные индустрии – это ежегодно растущий в среднем на 8% сектор экономики во всем мире. Более 25 стран мира сегодня ставят для себя приоритетом развитие креативных индустрий, имеют соответствующие программы и мониторинг вклада индустрий в местные экономики.
Для российской экономики это новый, еще недостаточно изученный сектор с довольно высоким потенциалом. К нему относят более 30 различных видов деятельности, основанных на интеллектуальной деятельности и авторском праве, таких как дизайн, архитектура, кино, телевидение, анимация, реклама, исполнительские и визуальные искусства, мода, издательская деятельность, музыка, компьютерная графика, ремесла, программное обеспечение, телевидение, радио и многое другое.
Ознакомиться с атласом можно в разделе по ссылке https://urban.ranepa.ru/spetsialnaya-literatura/kreativnaya-ekonomika-kreativnye-industrii-i-klastery/atlas-kreativnykh-industriy-rossiyskoy-federatsii/ 
О проекте:
Библиотека территориального развития – уникальный интернет-ресурс, основной целью которого является развитие и продвижение профессиональных знаний в области территориального развития у российских специалистов. Проект создан на базе кафедры территориального развития им.В.Л.Глазычева РАНХиГС при поддержке ДОМ.РФ. Соавтором проекта является Креативная лаборатория «Территория дизайна».

