Мастер-план Петропавловска-Камчатского в Библиотеке территориального развития
На полках Библиотеки территориального развития опубликован мастер-план Петропавловска-Камчатского. Издание предоставлено к размещению Фондом ДОМ.РФ.
В документе проанализированы и определены ключевые направления развития территории, предложены концепция по трансформации общественно-делового центра, концепция благоустройства центральной площади, концепция туристического комплекса «Петропавловская гавань» и концепция смотровой площадки на Петровской сопке. 
В комплексном анализе авторы исследования рассмотрели социально-экономическое положение города, природный потенциал региона и историческую ретроспективу развития, а также детально рассмотрели центры притяжения и транспортные узлы. 
На основе анализа были предложены такие принципы пространственного развития, как сохранение и восстановление природного и культурного наследия, формирование комфортной среды, привлечение человеческого капитала.
Издание будет полезно для изучения исследователям, научным сотрудникам и специалистам в сфере управления городским и территориальным развитием.
Ознакомиться с документом можно в разделе «Специальная литература» по ссылке:
Мастер-план Петропавловска-Камчатского - https://urban.ranepa.ru/spetsialnaya-literatura/territorialnoe-planirovanie/master-plan-istoricheskogo-tsentra-petropavlovsk-kamchatskogo-gorodskogo-okruga/ 
О проекте:
Библиотека территориального развития – уникальный интернет-ресурс, основной целью которого является развитие и продвижение профессиональных знаний в области территориального развития у российских специалистов. Проект создан на базе кафедры территориального развития им. В.Л.Глазычева РАНХиГС при поддержке ДОМ.РФ. Соавтором проекта является Креативная лаборатория «Территория дизайна».


