Исследование «Стандарты строительства и проектирования городов 2020» в Библиотеке территориального развития
На полках Библиотеки территориального развития опубликовано издание «Стандарты строительства и проектирования городов 2020». Издание предоставлено к размещению АНО «Московский урбанистический форум».
Авторы исследования – С. Ганжинова, И. Красноперова, Г. Мальцев, П. Рачев, Н. Румянцев
Издание состоит из 7 разделов, в которых рассматриваются ведущие мировые стандарты строительства и проектирования – BREEAM, LEED, WELL, FITWEL, HEALTHY STREETS, ACTIVE DESIGN. В последнем разделе авторы проанализировали стандарты строительства, используемые в Москве. 
По каждому стандарту авторы приводят общее описание, методологию, процедуру оценки и продукты. Описание каждого стандарта даёт представление о методологии подхода, об организации-разработчике; рассматриваются особенности процедуры оценки и сертификации по каждому стандарту, а также анализируется вся линейка продуктов каждого разработчика для каждого типа зданий, в конце приводятся примеры лучших кейсов в России и мире.
В издании представлен анализ городской среды по методологии HEALTHY STREETS и ACTIVE DESIGN (результаты оценки 24 улиц Москвы, благоустроенных по программе «Моя улица», и восьми улиц районов Метрогородок и Ивановское в рамках утверждённых проектов планировок территорий).
Издание будет полезно для изучения исследователям, научным сотрудникам и специалистам в сфере управления городским и территориальным развитием.
Ознакомиться с исследованием можно в разделе «Специальная литература» по ссылке https://urban.ranepa.ru/spetsialnaya-literatura/prostranstvennoe-razvitie/bolshe-chem-gorod/ 
О проекте:
Библиотека территориального развития – уникальный интернет-ресурс, основной целью которого является развитие и продвижение профессиональных знаний в области территориального развития у российских специалистов. Проект создан на базе кафедры территориального развития им. В.Л.Глазычева РАНХиГС при поддержке ДОМ.РФ. Соавтором проекта является Креативная лаборатория «Территория дизайна».




