	Коллективная монография «Города будущего: пространственное развитие, соучаствующее управление и творческие индустрии» в Библиотеке территориального развития
На полках Библиотеки территориального развития доступна коллективная монография «Города будущего: пространственное развитие, соучаствующее управление и творческие индустрии» авторского коллектива кафедры территориального развития им. В.Л. Глазычева. 
Коллективная монография посвящена современным трендам городского развития, формирующим новый облик и социальную ткань городов будущего: расширению участия жителей в принятии решений по широкому кругу вопросов городской жизни, возрастающей роли креативной экономики и творческих индустрий, вызовам и ограничениям пространственного развития урбанизированных территорий. 
Открывают коллективную монографию программные статьи Елены Зеленцовой «Что такое креативная бюрократия и как она связана с развитием городов» и Петра Щедровицкого «Развитие как дефицитный ресурс». Первый раздел посвящён будущему городов в контексте пространственного развития. В нём представлены статьи Эмиля Маркварта, Вадима Безвербного, Арсений Ситковского и других авторов. 
Во втором разделе монографии рассматриваются современные подходы к вовлечению жителей в процессы развития территорий. Теоретические подходы к соучаствующем проектированию рассмотрены в статье Эмиля Маркварта и Ксении Ивановой, а практические кейсы представлены в работах Ольги Орловой, Максима Полещука и Яны Мартыновой.
Третий раздел монографии посвящен творческим индустриям, образованию и городскому развитию. В нём представлены исследования Евгении Климкович и Анастасии Трубецкой, Татьяны Пушкаревой, Марии Центнер и других авторов.
Научное издание подготовлено на кафедре территориального развития им. В.Л. Глазычева ИОН РАНХиГС в рамках ежегодной конференции «Глазычевские чтения — 2021» при поддержке Фонда ДОМ.РФ. Издание будет полезно для изучения исследователям, научным сотрудникам и специалистам в сфере управления городским и территориальным развитием.
Ознакомиться с исследованием можно в разделе «Материалы кафедры» по ссылке https://urban.ranepa.ru/materialy-kafedry/issledovaniya-monografii/goroda-budushchego-prostranstvennoe-razvitie-souchastvuyushchee-upravlenie-i-tvorcheskie-industrii/# 
О проекте:
Библиотека территориального развития – уникальный интернет-ресурс, основной целью которого является развитие и продвижение профессиональных знаний в области территориального развития у российских специалистов. Проект создан на базе кафедры территориального развития им. В.Л.Глазычева РАНХиГС при поддержке ДОМ.РФ. Соавтором проекта является Креативная лаборатория «Территория дизайна».

