22 мая пройдёт лекция Льва Шилова «Партисипативное бюджетирование: горожане решают, как тратить деньги города» 
Лекция Льва Шилова о принципах и методах партисипативного бюджетирования пройдёт 22 мая в РАНХиГС. 
Директор Центра гуманистической урбанистики Европейского университета в Санкт-Петербурге Лев Шилов расскажет, что такое партисипативное бюджетирование, историю этого механизма и практику применения в России. Лев поделится ключевыми критериями партисипативного бюджетирования и секретами успешной реализации подобных проектов.
Лекция «Партисипативное бюджетирование: горожане решают, как тратить деньги города» продолжает серию офлайн-лекций нового проекта Школа ответственного горожанина. Это просветительский проект, который поможет жителям понять, как устроен город, и расскажет, как можно влиять на развитие городской среды. 
Школа ответственного горожанина – это видеолекции специалистов в сфере территориального развития, городских управленцев, активных горожан и серия экспертных выступлений, участие в которых смогут все желающие. Основная цель проекта – простым языком объяснить, как устроен город, городское управление и территориальное развитие.
Лекция «Партисипативное бюджетирование: горожане решают, как тратить деньги города» пройдёт 22 мая в РАНХиГС по адресу: Москва, Пречистенская набережная, 11. Начало – 18:10. Для участия необходимо зарегистрироваться по ссылке: 



