Исследование «Книга о полезной и красивой архитектуре. Архитектурная политика как драйвер развития городов» в Библиотеке территориального развития
На полках Библиотеки территориального развития опубликовано издание «Книга о полезной и красивой архитектуре. Архитектурная политика как драйвер развития городов». Издание предоставлено к размещению АНО «Московский урбанистический форум».
Исследование призвано ответить на вопросы: как сделать так, чтобы российская столица вошла в число мегаполисов — мировых лидеров по качеству архитектуры? Какую архитектурную политику следует проводить для достижения этой цели?
Издание состоит из 6 разделов, в которых рассказывается о принципах оценки качества современной архитектуры и социальных и экономических эффектах, возникающих при создании новых городских объектов, а также приводятся примеры успешных архитектурных решений в мире и в Москве.
Главная идея книги — уровень архитектуры в городе зависит от качества существующих в нем процедур разработки и реализации проектов. С одной стороны, эти процедуры должны позволять возводить качественную рядовую застройку, с другой — стимулировать появление знаковых зданий, архитектурных доминант. И для того, и для другого в мире придуманы и успешно внедрены различные механизмы, о которых и рассказывается в исследовании.
Издание будет полезно для изучения исследователям, научным сотрудникам и специалистам в сфере управления городским и территориальным развитием.
Ознакомиться с исследованием можно в разделе «Специальная литература» по ссылке: https://urban.ranepa.ru/spetsialnaya-literatura/arkhitektura/kniga-o-poleznoy-i-krasivoy-arkhitekture-arkhitekturnaya-politika-kak-drayver-razvitiya-gorodov/ 
О проекте:
Библиотека территориального развития – уникальный интернет-ресурс, основной целью которого является развитие и продвижение профессиональных знаний в области территориального развития у российских специалистов. Проект создан на базе кафедры территориального развития им. В.Л.Глазычева РАНХиГС при поддержке ДОМ.РФ. Соавтором проекта является Креативная лаборатория «Территория дизайна».



